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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Edison Gonsalves 

Aos dezenove dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Elizete Ferreira, Julio Witt, Lindonês 
K. dos Santos, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade e Márcio 
Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor Presidente 
convidou a nobre Vereadora Lucimara da Silva para fazer a leitura de um pequeno 
texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 12/06/2017 que foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Ofício GB Nº 196/2017 – que 
encaminha para conhecimento as Leis nº 2.311/2017, 2.312/2017, 2.313/2017, 
2.314/2017 e 2.315/2017; Ofício GB Nº 199/2017 – que encaminha para análise e 
votação o Projeto de Lei Nº030/2017; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
030/2017 – que autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Convênio com o 
Município de Maquiné/RS, visando à cedência de uma carreta prancha; Pedido de 
Providência Nº 013/2017 de autoria do Vereador Márcio Ferrari – que solicita ao 
Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras e o Departamento de 
Trânsito, realize com a maior urgência possível, colocação de tachões ou quebra-
molas, e a pintura de uma faixa de segurança na Rua Teotônio Vilela, em frente à 
Escola de Educação Infantil Ciranda do Saber, Centro, Terra de Areia/RS; Ofício 
Circular nº 030/CAM/2017 – que convida para audiências públicas da Comissão 
de Assuntos Municipais – CAM; Convite oriundo do CMAS – que convida para a 
VII Conferência Municipal de Assistência Social tendo como tema central 
“Garantia de Direitos no fortalecimento do SUAS”; Edital de Convocação – que 
convoca à Assembleia Geral Ordinária para eleição da Diretoria Executiva, 
Conselho de Administração e Conselho Fiscal da APAE de Terra de Areia/RS. Em 
seguida o Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES INSCRITOS: 
Vereador Maicon Gonçalves – Cumprimentou o Senhor Presidente, nobres 
colegas Vereadores e a população presente, relatou sua indignação quanto ao 
que é falado em discursos de campanha eleitoral e o que é colocado em prática 
no dia a dia relatando que muito do que foi falado não está sendo cumprido 
principalmente a questão da “perseguição” referindo-se a funcionária pública 
Rejani Rodrigues que esta semana foi comunicada que teria que deixar a UBAM 
sem nenhuma justificativa plausível sendo única e pura perseguição, relatou que 
foram feitas ameaças e apostas por colegas de trabalho para ver em quanto 
tempo tirariam a Rejani do cargo que ocupava e agora alguém deve estar 
comemorando tal aposta, ressaltou que há oito anos atrás a funcionária Rejani era 
do PMDB, atual partido da situação do Município, e o Prefeito da época Joelci 
Jacobs reconhecendo o bom trabalho e a dedicação dela deu a oportunidade de 
assumir a Secretaria de Saúde para exercer sua função, frisou o caso que 
aconteceu com o ex-Vereador Dirceu Melo que era motorista da ambulância e foi 
transferido para o setor de obras assim como aconteceu recentemente com o 
funcionário Leandro Barbosa, conhecido como Xiruco, que era motorista da saúde 
levando os pacientes para fazer hemodiálise e hoje quem exerce essa função é o 
Vereador Manoel Andrade, relatou que em tentativa de justificar a transferência da 
funcionária Rejani fizeram reunião com a mesma dizendo que o Prefeito de Itati 
Flori Werb – PP solicitou uma permuta, e sendo ele questionado disse com todas  
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as letras que é mentira, frisou estar muito triste pois quem perde são os cidadãos 
e solicitou aos colegas Vereadores que como homens públicos lutem para que 
situações como estas não ocorram mais pois é o bem de Terra de Areia que deve 
ser visado. Vereador Manoel Andrade – Cumprimentou o Senhor Presidente, 
nobres colegas Vereadores, o Secretário da Saúde e a população presente, 
referiu-se ao Vereador Maicon Gonçalves dizendo que ele não sabe o que é 
perseguição, frisando que enquanto puderam os Vereadores da situação da 
gestão anterior encheram os bolsos e no fim de sua administração decidiram 
baixar em 63% o salário dos novos Vereadores então por este motivo está 
trabalhando no lugar do Senhor Leandro Barbosa que compreendeu a situação e 
até ficou bravo com os Vereadores que aprovaram a redução dos salários, referiu-
se a funcionária Rejani relatando que já trabalharam juntos fazendo remoções e 
que sabe de sua dedicação frisando que ela continuará na área da saúde pois o 
Prefeito precisa dela no ESF e sendo assim não há qualquer tipo de perseguição, 
relatou a situação da Professora Deise que votou no PMDB e que gostaria de 
permanecer na Escola em que trabalhava mas por decisão do Prefeito Aluísio 
Teixeira foi transferida da Escola Laertsan para a Escola Mascarenhas de Moraes, 
ressaltou que faz parte haver transferências dentro do funcionalismo solicitando 
ao Vereador Maicon Gonçalves que não faça mais esse jogo político pois todos 
são sabedores que onde quer que a funcionária Rejani esteja fará um bom 
trabalho e no ESF ajudará e muito o Secretário da Saúde e toda a população. O 
Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da 
Bancada do PP: Márcio Ferrari – Cumprimentou o Senhor Presidente, nobres 
colegas Vereadores e toda população presente, frisou o caso da funcionária 
Rejani que para haver o deslocamento da UBAM para o ESF é necessário que ela 
esteja de acordo e ela não está, sendo então forçada a ser transferida e isto não é 
aceitável, ressaltando que um diálogo entre as partes poderia resolver a situação 
pois enquanto esteve à frente da pasta assim o fazia e assim resolvia, relatou que 
não caracteriza a situação como perseguição pois como nos discursos proferidos 
em época de campanha são novos tempos e novos rumos e para que o ranço 
político diminua e realmente fique no passado não podemos remoê-lo e sim 
construir um novo futuro, frisou que não culpa o Secretário da Saúde tão pouco o 
Prefeito ou outro alguém e sim o sistema político em que o discurso é pra ganhar 
voto ressaltando que ambos os partidos pregaram que não haveriam mais rixas 
políticas, diz não concordar com isto pois por trás de tudo estão o povo de Terra 
de Areia e suas famílias, disse que o trabalho da funcionária Rejani nunca teve dia 
e nem hora e para isso é necessário gostar do que faz e querer fazer sendo de 
um profissionalismo grandioso, referiu-se ao Vereador Manoel Andrade dizendo 
que como Técnica em Enfermagem a funcionária Rejani só pode ficar na área da 
saúde realmente, lastima a transferência e se sensibiliza juntamente com toda sua 
Bancada. Líder da Bancada do PMDB: Manoel Andrade – Cumprimentou o 
Senhor Presidente, nobres colegas Vereadores e todas as pessoas presentes, 
salientou que se fosse perseguição de fato a funcionária Rejani teria saído da 
UBAM no dia 02 de janeiro do corrente ano mas ela está sendo transferida 
somente agora por precisarem do seu trabalho no ESF afinal o ex-Prefeito Pardal 
deixou o local à bancarrota, relatou que foi perseguido enquanto funcionário do 
Hospital onde chegava para trabalhar e ouvia que não era para estar ali prestando 
seus serviços afinal era do partido de oposição,  solicitou que a funcionária Rejani 
continue fazendo seu trabalho bem feito como sempre fez pois o Secretário da 
Saúde precisa do seu trabalho. Não havendo outro Líder de Bancada para fazer o  
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uso da palavra, antes de abrir a Ordem do Dia, conforme comum acordo entre a 
Presidência deste Poder Legislativo e os Líderes das Bancadas de ambos os 
Partidos, o Senhor Presidente suspende os trabalhos por 10 minutos para que as 
Comissões Permanentes deem seus pareceres ao Projeto de Lei Nº 030/2017 em 
tramitação nesta Casa, devido sua urgência. Ao retorno da Sessão, o Senhor 
Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
023/2017, onde o Vereador Maicon Gonçalves pediu vistas ao Projeto. DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 027/2017. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, não havendo quem quisesse discutir colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. Emenda Substitutiva Nº 001/2017 ao Projeto de 
Lei Nº 026/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem 
quisesse discutir colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 026/2017. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, não havendo quem quisesse discutir colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 028/2017. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem quisesse discutir 
colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: 
Projeto de Lei Nº 029/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão onde 
Vereador Márcio Ferrari fez o uso da palavra: ressaltou que a Prefeitura, 
segundo o Prefeito e o Secretário da Fazenda, conta com poucos recursos mas 
que neste Projeto cria-se um cargo em comissão com remuneração no valor 
aproximado de dois mil e oitocentos reais tendo apenas como pré-requisito ter 
idade mínima de 18 anos sendo que precisa entender de engenharia, arquitetura, 
um pouco de mecânica e informática o que é quase impossível de encontrar, 
ressaltou ainda que na Exposição de Motivos diz que uma vez aprovado o Projeto 
se economizará por não precisar contratar terceiros para realização do serviço 
mas o cargo em criação será apenas um supervisor embora tendo muito 
conhecimento não executará nada, frisou que acredita ser totalmente 
desnecessário a criação de tal cargo não sendo favorável ao Projeto. Não 
havendo mais quem quisesse discutir, o Senhor Presidente colocou em votação 
onde foi aprovado por maioria com voto de desempate do Presidente, sendo 
cinco votos favoráveis: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Elizete Ferreira, 
Lucimara Silva, Manoel Andrade, e quatro votos contrários: Julio Witt, 
Lindonês K. dos Santos, Maicon Gonçalves, Márcio Ferrari. DO EXECUTIVO: 
Projeto de Lei Nº 030/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão, não 
havendo quem quisesse discutir colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo nada mais na Ordem do Dia, o Senhor Presidente 
passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da 
palavra: Edison Gonsalves – PMDB; Elizete Ferreira – PMDB. Não havendo 
nenhum outro Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes 
na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 26 de junho de 2017. Do que 
para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores. 

 
                        Presidente                                            Secretário 
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